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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ  

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΠΑΡΤΖΩΚΑΣ 
Βουλευτής Ημαθίας – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

 

 

                                                                                          21 Ιανουαρίου 2026 

 

ΠΡΟΣ: Το τμήμα Αναφορών της Βουλής 

 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

ΠΡΟΣ: Τον υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, Χρίστο Δήμα. 

                          

ΘΕΜΑ: Αιτήματα τοπικών φορέων σχετικά με τον ενδεχόμενο σχεδιασμό και την 

εγκατάσταση πλευρικών διοδίων στην περιοχή Νησελούδι του Δήμου Αλεξάνδρειας 

Ημαθίας. 

 

Αξιότιμε κύριε  Υπουργέ,  

 

Καταθέτω, ως Αναφορά, τις επισυναπτόμενες επιστολές της Περιφερειακής Ενότητας 

Ημαθίας, του Δήμου Αλεξάνδρειας και του Επιμελητηρίου Ημαθίας, με τις οποίες εκφράζεται 

η έντονη ανησυχία των τοπικών θεσμικών και παραγωγικών φορέων για δημοσιοποιούμενες 

πληροφορίες που αφορούν τον ενδεχόμενο σχεδιασμό και την επικείμενη εγκατάσταση 

πλευρικών διοδίων στην περιοχή Νησελούδι, εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου 

Αλεξάνδρειας. 

 

Όπως επισημαίνεται στα συνημμένα έγγραφα, η συγκεκριμένη περιοχή εξυπηρετεί σε 

καθημερινή βάση μετακινήσεις κατοίκων, εργαζομένων, επαγγελματιών και αγροτών, καθώς 
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και σημαντικό όγκο εμπορικής και παραγωγικής δραστηριότητας. Οι φορείς εκφράζουν τον 

προβληματισμό τους για τις πιθανές κοινωνικές, οικονομικές και αναπτυξιακές επιπτώσεις που 

ενδέχεται να προκύψουν από μια τέτοια παρέμβαση, ιδίως ως προς την αύξηση του κόστους 

μετακίνησης και μεταφοράς, την επιβάρυνση των τοπικών επιχειρήσεων και του αγροτικού 

τομέα, καθώς και τη λειτουργία και ασφάλεια του τοπικού οδικού δικτύου.  

 

Παράλληλα, τονίζεται η ανάγκη να διασφαλιστεί η αρχή της αναλογικότητας στη χρέωση 

χρήσης των οδικών υποδομών και να προηγηθεί επίσημη ενημέρωση και ουσιαστική 

διαβούλευση με την Τοπική Αυτοδιοίκηση και τους παραγωγικούς φορείς της περιοχής, πριν 

από οποιαδήποτε οριστική απόφαση. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλώ να λάβετε υπόψη το περιεχόμενο των επισυναπτόμενων 

εγγράφων και να με ενημερώσετε για τις προθέσεις και τις ενέργειες του Υπουργείου επί του 

συγκεκριμένου ζητήματος.                                                                     
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